



Nr. 9337/13.09.2017

**Către,**

**Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bacău**

**În atenția consilierilor educativi**

Prin prezenta vă informăm că Filiala Bacău a Crucii Roșii Române va demara, **în luna octombrie**, un proiect de educație în domeniul igienei dentare, în parteneriat cu firma “Colgate”, care se va desfășura în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bacău, atât în mediul urban, cât și în mediul rural. Este pentru al treilea an consecutiv de când se desfășoară acest program, de aceea preferabil ar fi ca școlile care nu au participat în anii trecuți să fie grupul-țintă de anul acesta. Rugăm școlile care au fost partenere anii trecuți să nu se înscrie în proiect pentru a oferi această oportunitate și altor școli.

Programul școlar se adresează elevilor din învățământul primar, cărora le vor fi oferite lecții interactive privind regulile de igienă orală și produse pentru îngrijirea dentară (pastă, periuță dinți, diplomă pentru copii, diplomă pentru profesori, pliant, etc). Fiecare lecție de igienă orală abordează perspectiva învățării ca joc, elevii având ocazia de a învăța într-un mod plăcut pașii pe care trebuie să-i respecte în fiecare zi pentru a avea dinți sănătoși. Lecțiile vor fi realizate pentru toți elevii din învățământul primar din cadrul unei școli.

Dacă doriți să faceți parte din proiectul descris mai sus, va rugăm să înscrieți școala pe care o reprezentați până miercuri, **20 septembrie 2017**, trimițând un răspuns la adresa de e-mail [crucearosie.bacau@gmail.com](mailto:crucearosie.bacau@gmail.com). Este important să fie respectat acest termen pentru a putea face o planificare. Va informăm că vor fi realizate parteneriate între unitatea de învățământ pe care o reprezentați și Crucea Roșie Bacău.

Vă adresăm rugămintea de a desemna un cadru didactic care să participe la instruirile organizate de echipa Colgate și care, ulterior, să predea elevilor informații privind igiena dentară. Există și varianta ca voluntarii Crucea Roșie să se deplaseze în școală, dacă distanța nu o permite, se poate discuta de la caz la caz. De asemenea, va rugăm să comunicați numărul de elevi din școală și structura pe clase (exemplu: 2 x clasa I; 3 x clasa a II-a, etc).

Toate aceste informații le veți transmite odată cu înscrierea la adresa de e-mail menționată.

**Inspector școlar general,  
prof. Lazăr Florin**



**Inspector școlar general adjunct,  
prof. Vlad Ida**

**Inspector școlar,  
prof. Popa Camelia-Elena**